



Boks 23, 4368 Varhaug  
Org. no.:970179275  
T: 51 43 04 01  
vil.no

# REFERAT

Dato:  
16.04.2024

Agenda:  
Styremøte

Møteleder:  
Alf Våland

Referent:  
Alf Våland

Tid:  
20.00 – 21.30

Sted:  
Møterom 2 etg JSA

Medvirkende:  
Lisa Anett Håland, Therese Iversen, Ola Tjensvoll,  
Gunstein Reiestad Varhaug og Alf Våland

Fraværende:  
Karoline Fuglestad

## 0/24 Godkjenning av innkalling og sakliste

Innkalling ok- fortsetter med mail.

## 1/24 Gjennomgang av siste referat fra hovedstyret

Referat gjennomgått i plenum

## 2/24 Økonomi

Drøftet og gått gjennom tall.

## 3/24 Varhaugmilå

Påmelding er åpen og det pr. dags dato 9 stk påmeldte.

Karoline har fått laget plakater hos Ann Helen og disse er opphengt.

Lage Varhaugmilå side på facebook – Karoline og Therese ordner dette til neste møte evt. rett etter påsken.

Bestille førstehjelp – Alf har bestilt dette hos Norsk folkehjelp Hå.

Sykkelvakter – Alf har snakket med Vigrestad sykkelklubb så dette er i boks.



Vakter – Har startet på dette og har noen allerede på plass.

Vi har nok deltaker premier fra i fjor.

#### **4/24 Grødlandskogenløpet**

Dette ble en suksess. Så vi gjentar dette til neste år.

#### **5/24 Barnetilbud**

Vi har startet opp med «Mini lørdag». 0-7 år, en gang i måned er planen. Vi har startet opp og hatt det en gang i Varhaughallen 9-11. Neste gang er 27 april, info legges ut på facebook.

#### **6/24 Søknad utstyr**

Vi har brukt det vi fikk hos Lyse spirer på rulleskiutstyr. Vi ser på om vi kan søke om støtte til «mini lørdag» noen plasser.

#### **7/24 Lysløypa m.m**

Forespørsel om beplanting bak fotballmålet, ble besvart med at dette ikke blir prioritert. Alf har pratet med Kjell Tore angående stolper til 100m merking, dette tas når været tillater dette. Pleksi glass i levegg. Mer info til neste møte

#### **8/24 Tidtaking utstyr**

Vi leide ut utstyret til Akva-løpet og fikk inn 4000,- kroner for dette.

#### **9/24 Skigruppe**

Gunstein har komt inn i styret og styrer denne delen. Vi har kjøpt rulleski utstyr fra Matningsdal, så nå har vi tilgjengelig 30-40 stk rulleski. Torsdag 18.30-19.30. Hadde vært et fint mål å få Varhaug med på Blink festivalen med noen deltakere. Legge ut innlegg på Varhaug IL – med interesse link.



## 10/24 Nytt løp 2024

Vi hadde et idemyldringsmøte i forkant av styremøte. Vi ser for oss et løp på anlegget. Vi går videre med et lavterskel løp på banen i september med noe sosialt etterpå.

Neste styremøte:

21.05.2024 kl 20.00

Referent Alf Våland

16.04.2024

